
   ۱۱واضح أنھ إذا اضیف عمر المعلم لن یغیر من الوسیط لأنھ في كلتا الحالتین  

 ولن یغیر عمر المعلم شیئاً    ۱۱أیضا المنوال لن یتغیر لأن المنوال  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

مرة مكعب أزرق    ۲۰مرة فإنھ من المتوقع أن یظھر في   ٤۰س زرقاء ، إذن عند السحب أو نصف المكعبات في الكی ۱۰من   ٥
 مكعبات حمراء   ۸مكعبا أصفر و   ۱۲، وبالطریقة نفسھا یمكن أن نسحب  

 

 

 تحتاج تجربة  

 
 تحتاج تجربة  

 
 تحتاج تجربة  

 



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 تختلف إجابات الطلاب  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

٥مرة أو   ۳۰مرة من   ۲٥سحبت بلورة حمراء  
٦

= ۲٥
۳۰

٥بلورات في كیس وكان   ٦المرات فإذا كان  
٦

البلورات أحمر قسیكون   
 أضعاف عدد البلورات البیضاء   ٥بلورات حمراء أي عدد البلورات الحمراء سیكون  ٥ھناك 

 

 

 الاحتمال صفر حیث لم یتم سحب بلورة زرقاء  

 

 

 


